

老師，謝謝你！

6H 黃鐘寶

在這六年的小學生涯中，我有開心的回憶，也有傷心的往事。這段時間，我認識了許多良師益友，並和他們經歷過大大小小的事情。

記得我還在讀一年級的時候，腦子裏對學校和學科上的認識近乎零，幸好在老師們悉心教導之下，無論對這所學校的認識，又或者在學科上的知識，均與日俱增。我要衷心感謝教導過我的每一位老師，因為只有他們諄諄善誘的教導，才能成就今天的我。

到升上較高年級的時候，老師開始教我們認識一些做人處事的道理。這些寶貴的課題，令我在待人處事和人際交往上，更能得心應手。與此同時，高年級生在這個時候，手上需要處理的事情多了，壓力亦隨之增加了不少。當我遇到難題或挫折的時候，老師總會主動地關心我，在精神上支持及鼓勵我。對我來說，這是十分重要的。

如今，我還有幾個月便要升上中學，踏入人生另一個新階段，很快便要告別校園，和我的老師們、同學們說再見了。在此，我要向老師們說一聲：「謝謝你！」我會銘記你們的教導——遇到任何難關，也會勇往直前，克服困難。

煙花

6H 馮翱忻

「砰！砰！」多個煙花在天空中綻放，為漆黑的夜空添上色彩。當我正要細心觀賞美麗的煙花時，卻聽到一陣陣哭叫聲，原來年幼的弟弟被煙花爆發時發出的巨響嚇壞了，害怕得哭起來，我連忙安撫擁在爸爸懷中的弟弟。此時，令我想起了一段往事……

同樣是除夕夜，爸爸在人山人海的人潮中緊緊地抱着我，生怕我被人群撞倒受傷。好不容易我們才到達觀看煙花的地點。「三、二、一！新年快樂！」一個個煙花在夜空中此起彼落，我卻被那震耳欲聾的聲響嚇得哭了起來，爸爸連忙安撫我。過了一會兒，我安靜下來後，擁在爸爸的懷裏觀賞一幕幕精彩的煙花匯演。

如今，爸爸抱着弟弟，我就站在旁邊牽着爸爸的手。弟弟的情緒平伏下來後，也抬頭觀看璀璨的煙花。我在喧鬧的人群中隱約聽到他發出「嘩！嘩！嘩！」的驚嘆聲。這時，我也仰望夜空。「嘩！」無數的煙花在空中綻放，紅的、白的、黃的、綠的……百花齊放，美麗極了。

這一刻，心中突然湧出一個思緒——爸爸，謝謝你一直默默地守護着我們。但願我和弟弟像煙花一樣，能發光發亮，迎接璀璨的人生。